navaeeschool.ir @navaeeschool

d .,

(taxiu) R0 olod1d 33 10,358 (w30 ool WY gu

Ja! dbagio ped Jlu
B SlmlsyST Gt

Pt oY gw <y

w319 O ylgo (A

(Ll aalS 53) i ghd (I8 i 1y pigad ol )

0l
(906 b
:lalsl Cias

/0

i) /S0 /5,0 / a e

/0 -
[ slnd « L2l P S dan

/0 ol gl 1y ooy yadeino oS’ glao Lasd T
kit 335 ol (o ekl ol usl oS (L)
/0 S ot (ol Sabloal A b aols plus Lo, 40 F

ST 7S WA N PO (O b I sl il il (U (L

S a0 g B Aty p) s> O

/0 NS, Tl (Ll
Ve a3l et 1L sle Lol 3 (0
\ Sl b Lale s Jail il (¢
\ e p GBS eole SIL LG
\ JUBY 155 35k ) omelsd EHPLRYR
VD i Gl Ll 08 (4

\ ~34.)3Jf'4n ) LG



o

11 b
(Yaxio) R0 olod1d y3 30 (938 v 30 (ylowiol Y fgw wlalel Cxe
Js! dawgho ped Jlv
&P ol 3T (it
ﬁ)h QY‘y deé)
e .Agifg&ﬁ!!,m)o‘sm,i 7

el B e s Jol) 5l -

O . O3l s gs 3l me bl sedis (& Ol 3 g w3 3 g Al ek (LA

Al 2 bl o Jany gl o8 Y

O a5 B b e Sl (& O 55 0 M5 b b o 5l ot (LI

/0 il ol &5l b oo J5 L1y JB sl Y
O Juni O Jos s S C“""" R bl (il
Ocazs O x e 5 3558 Ja S (o

‘ ot 9if wulio Job JB s> 0 A
O fpuds! O lpudsl S b UG L (il
O lanasY O ona TN O I Sl 2l Y (o

" q
p@é 9 J)é O)len (é
| (Sl alS 60) et gnd 3T & g9 30 Zwdgd JUS 431, aolS ol V-
bl b i Wbz O el —Y
0y Juar o 050 55 L0 AT
.ft,Ln b L3 Ul o6 O Tiio —¥

Ml -0



Jbr

15l ol

(Faxio) R0 olodld g3 38 (938 30 (ylowiol Y fgw wlalel Ciss

Jgl dbwgio ngd Jl
B olrl 3T (it

Fab Y g s

‘ S Gl 55 SBgw 4 o azgl | )
'Cf““;ﬂ el b il 5 el UAU\ Gl 3 b s Aude e o Basl BW < Cilay 5 Conler
Sl e b olni s Taae ) 15 5 U 1) daadl o 5 e ) b b 26V Y
s ey el 1 5,8 sl 53 s 2 5 ot Vi ) 3 ) 5] Tpnds D 1) 2ol o

e g T el 3 5 5 ) gy
O el Ol 3 5,8 el L0 NI N3 ()

H

Oiaadl = o QLY — G o [P p— }}4;‘;;@&%\?&?@3 (o
O, OLd B b aglo e <3S (¢
O LW il QaWasld s & 2 Al s o (6

! S polae Cundly bl 1y Ao B (G j0b g Gy N
O Cys O cuys iy sy e 1 e (Ll
O cusst O s Ao by lad sl Hy S Sl (o
O oy O oy 12 1 ! i (¢

© st O s RREERN PR PO [ Hjep S S (s

' A 0ligs Gl ) G & ol 4 azgil Y
: SLW o ine L (U




(& axan)

LU il (s

CM)) (J

S,

dolidenly

R0 0lod1d 33 30 (998 39 oylowiol Y Mgw

Ja! daigio ngd Jlw
&2 Sbxly ;3T it
05"9‘»
i (o i ) ()
i il =
L (5 s (o bl (Ll
R (o 5331 (G

o [ sl T o ties o I 55 st OB s 5 poes a3 (0o

M&Djai&hﬁwwﬁy)‘wb)L)Jrl?w\d o\fja(;

S
&:MN)JU (C

Wl O34 055 05,5 LA sl Lig s

By e b ade O Bl (5

Aol ty S50 ,0 s LB pdm 5T 205 93 61

(Y - Q!

25 (o ans (il

anaiy (o el (il

Joz el g Jsb t39

el 5 oleall o ¥

Saaladl o pmr DLt B

oyl fons Lyl 5,511\ Nyl 5l

RN REPICE

Gl = po M (0 el ()
Sy (O S yal (Calt

LU (G pytan oamdl I o5 ()

L33y

AR

\Y

\Y





